


Slight veining overlaps in
the floor tiles, bringing us
back to the natural feeling
of a soft-hearted stone
material. The beauty of
this porcelain stoneware
range inspires new styles
and unexpected ideas.

De Iégéres marbrures

qui s'’entfremélent dans
les fonds en évoquant
I'authenticité d'une pierre
polie. La beauté de cette
série en grés cérame
parvient & générer de
nouveaux styles et des
suggestions imprévisibles.

Feine Aderungen

kreuzen sich auf dem
Untergrund und vermitteln
die Naturlichkeit eines
behaglichen Steins.

Die Schénheit dieser
Feinsteinzeugserie
ermdglicht neue Stile und

Uberraschende L&sungen.

NORDIC

Leggere venature
si infersecano nei
fondi per riportarci
alla naturalezza di
una pietra gentile.
La bellezza di
questa serie in gres
porcellanato riesce
a generare nuovi
stili e suggestioni
imprevedibili.

Unos leves veteados

se cruzan sobre los

fondos para restablecer

la naturalidad de una
piedra gentil. La belleza
de esta serie de gres
porceldnico logra generar
nuevos estilos y encantos
imprevisibles.

ToHkMe npoxunku npoberaioT
Mo HamnosbHOWM 06NNLOBKE,
HanoMWHaA NPUPOAHbIe
N3BECTHAKOBbIE MOPOLbI.
KpacoTa aton cepun 13
KepamMmorpaHuTa cnocobHa
nopoXAaaTb HOBbIE CTUW U
Henpeackasyemble peLleHmna.

Nordic 60x60 Grey Ret



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL

EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL

LIBETHOW KEPAMOTIPAHUT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEN MACCE

A LS A%

conforme conforme V2 ingelivo

NORDIC

60x119,8 Ret 60,4x60,4 60x60 Ret 30x60,4 30x60 Ret

WHITE

GREY IVORY SMOKE



Nordic 30x60 Ivory Ret - 30x30 lvory Mosaico
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Nordic 60x60 Smoke Ret
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Nordic 60x119,8 Grey Ret
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Nordic 30x60,4 White - 30x30 White Mosaico
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY DIGITAL
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOWM KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

WHITE

60x119,8 Ret
24'x48" Rect 72 80A

60,4x60,4

244" W@4 670
60x60 Ret
20%24"Rect §F4 695
30x60,4

12%24" §78 660

30x60 Ret
12'%24"Rect §78 693

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . JEKOPbI

>¢ Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.
= Mosaic on net to be used for walll or tiling too.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als
- Wandverkleidung eignet.
Mosalque sur support utilisable &galement pour le
revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

- Mo3avika Ha CETKE, MOXeET 1CMOb30BATLCA Takke 1
Mosaico 30x30 W@ 810 1A 06NNLIOBKY.

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIUANTIbHbIN 3NTEMEHT

——

Battiscopa 7,5x60,4  &#16 110
NORDIC WHITE




GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY DIGITAL
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOWM KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

GREY

60x119,8 Ret
24"x48" Rect 72 80A

60,4x60,4

2424" §E4 670
60x60 Ret
20%24"Rect §F4 695
30x60,4

12%24" §78 660

30x60 Ret
12'%24"Rect 78 693

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . JEKOPbI

>¢ Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.
= Mosaic on net to be used for walll or tiling too.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als
- Wandverkleidung eignet.
Mosalque sur support utilisable &galement pour le
revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

- Mo3avika Ha CETKE, MOXeET 1CMOb30BATLCA Takke 1
Mosaico 30x30 W@ 810 1A 06NNLIOBKY.

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIUANTIbHbIN 3NTEMEHT

——

Battiscopa 7,5x60,4  &#16 110
NORDIC GREY




GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY DIGITAL
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOWM KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

IVORY

60x119,8 Ret
24'x48" Rect 72 80A

60,4x60,4

244" W@4 670
60x60 Ret
20%24"Rect §F4 695
30x60,4

12%24" §78 660
30x60 Ret
12'%24"Rect §78 693

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . JEKOPbI

>¢ Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.
= Mosaic on net to be used for walll or tiling too.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als
- Wandverkleidung eignet.
Mosalque sur support utilisable &galement pour le
revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

- Mo3avika Ha CETKE, MOXeET 1CMOb30BATLCA Takke 1
Mosaico 30x30 W@ 810 1A 06NNLIOBKY.

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIUANTIbHbIN 3NTEMEHT

——

Battiscopa 7,5x60,4  &#16 110
NORDIC IVORY
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY DIGITAL
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOWM KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

SMOKE

60x119,8 Ret
24"x48" Rect 72 80A

60,4x60,4
2424" §E4 670

60x60 Ret
24"x24" Rect

695

-
a5

30x60,4

12'x24" 660

o
o]

30x60 Ret
12'%24"Rect 78 693

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . JEKOPbI

>¢ Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.
= Mosaic on net to be used for walll or tiling too.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als
- Wandverkleidung eignet.
Mosalque sur support utilisable &galement pour le
revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

- Mo3avika Ha CETKE, MOXeET 1CMOb30BATLCA Takke 1
Mosaico 30x30 W@ 810 1A 06NNLIOBKY.

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES IMBALLI . PACKING . EMBALLAGES .VERPAKUNG . EMBALAJES . YITAKOBKA

FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CTIELIMATIbHBI/ 3NEMEHT 2 mm| pzfbox|me/box| kg/m |box/ptt] me/pit | kg/pit

60x119,8 Ret 9 1,44 | 18,30 36 | 51,84 | 974
60,4x60,4 8.2
60x60 Ret 8,2

1,46 | 16,20 32 46,72 782

1,44 | 16,20 32 46,08 771
. 30x60.4 8.2
Battiscopa 7.5x60,4 716 110 30x60 Ret 8,2

1,45 | 16,20 40 58,00 | 965
1,44 | 16,20 40 57,60 | 958
NORDIC SMOKE 30x30 Mosaico 8,2
11
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1,00 | 1620 | 30 | 30,00 | 511




*CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE - PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY INKJET - GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL - GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL - LIBETHOW KEPAMOTPAHUT, MPOKPALLEHHbIV MO BCEV MACCE

caratteristica tecnica

norma di riferimento

valore richiesto

rispondenza alla norma

technical characteristic reference standard value required accordance fo the norme
caracteristique technique norme de reference valeur requise correspondance d la norme
Technische eigenscha Besugsnorm ) Geforderter wert Ubereinstimmung an die Norme
caracteristica #écnica norma de referencia valor requerido conformidad a la norma
TeXHU4eckan xapakTepucTuka CNONb3yemblit CTaHaapT | Tpebyemoe 3HaueHue COOTBETCTBYE TPEBGOBaHMAM CTaHgapTa
assorbimento d'acqua (E) conforme
O wgter atbsordphon ((EE)) accfordlng fo
absorption d'eau conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) 150 10545-3 <0,5% Gemd
absorcion de agua (E) conforme
sogonornoueHne (E) COOTBETCTBYET
forza di roftura gS) conforme
breoklr)g' strength (S) according fo
contrainte de rupture (S) 1SO 10545-4 spessore > 7,5mm > 1300 N conformes
Bruchkraft (S) spessore < 7,5mm > 700 N Gemd
fuerza de rotura (S) conforme
conpoTuBNeHue pa3pbisy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
Qen?lng sTreIngfflh R ® accfordlng fo
résistance a la fiexion conformes
mechanischer widerstand (R) 150 10545-4 235 N/mm? Gemd
resistencia a la fiexion (R conforme
conpotuenenue narunby (R) COOTBETCTBYET
resistenza all'abrasione superficiale PEI secondo i dati del costruttore indicato su caialo?o
resistance to abrasion PEI according fo producer's indicated in the calfalogue
résistance @ |'abrazion PEI 1SO 10545-7 selon les éléments du costructeur indiqué sur le catalogue
Abriebfestigkeif PEI . laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
resistencia a la abrasién superficial PEI segn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
3HococToikocTb COrnacHoO AaHHbIM U3roTosuTenA npveeaeHo B KaTanore
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili conforme
g thermal shock resistance | no sample must show visible defects . . according fo
i resistance aux écarts de température 1SO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
\V Temperaturwechselbestandigkeit Kein Exemplar soll sichtbare Schéden aufweisen Gemd
resistencia al choque térmico ninguna muestra debe presentar defectos visibles conforme
CTOMKOCTb K Nepenajam TemnepaTypbl HW OOMH 06p838u He JO/MKeH UMETb BUAWMBIX ﬂed)eKTOB COOTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti
Pk fros"rfresw’ronce | r@s!s’{oni r@sgs}onI
N resistance au gel résistants résistants
S Fostbesiandigket 150 10545-12 Widerstandsfahig Widerstandsfahig
resistencia al hielo resistentes resistentes
MOPO30CTONKOCTb cToliKMe cToiKMe
fattore di resistenza alla scivolosita secondo i dati del costruttore indicato su cuialo]go
anm-skeed resistance grade according to producer’s indicated in the catalogue
- 8re de resistance d la glissance DIN 51130 selon les éléments du costructeur indiqué sur le catalogue
\0/ utschfestigkeit o laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
factor de resistencia al deslizamiento segln los datos del fabricante indicado en el catdlogo
COMPOTUBNEHWNE CKONBXEHNIO COrnacHoO AaHHbIM U3roToBuTeNnA npvBeAeHo B KaTanore
isti i jonali lunghezza e larghezza / lenght and width / | I
caratteristiche dimensionall Lo L et | ohgudy oncn s o £ 0.8% (max & 2 mm) | Sonforme
caracteristiques dimensionelle 1SO 10545-2 SPessore / thickness / epaisseur / Stérke/ espesor / Tonurax 5% (max £ 0,5 mm) | conformes
Masseigenschaffen ortogonalité / wedging / orthogonaiité / Rechtwinkligkeit Gemd
caracteristicas dimensionales orfogdnalidad / T 0CTb +0,5% (max £ 2 mm) | conforme
reomeTpuyeckne napameTpbl mmlm’m%/mw/mum .. 205% <m * mm) COO0TBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
°C I|necf1ﬁr therTnz’oI expansion Tc;oetﬁ0|elnf tesz rr]ne(;hczj > cvollgple ol
<> | coefficient de expansion férmica linear méthode d'essai disponible 61°c
\’ Wérmeausdehnungskoeffizient 150 10545-8 Verflgbare Prifmethode a<7x1¢
coeficiente de dilafacion térmica lineal método de ensayo disponible
KOSq)CbVILLVIeHT JINHENHOro TeNnJI0BOro paclunpexHna npeaycMOoTpeH MeToL, VCMIbITaHNIA
resistenza ai prodotti chimici conforme
6% res!srjnce fo chen‘gcg[ls himi occ?rdmg fo
resistance aux produifs chimiques ! conformes
\’ Chemikaliendestigkeit 150 10545-13 min. GB-UB Gemd
resistencia quimica conforme
yCTOI;NMBOCTb K BO3ZEMCTBMIO XMMUYECKMX areHTOB COOTBETCTBYET
m%’:t‘l‘g ':gise'%'i'zn‘:lgi"“ scivolosita in presenza secongo i ?aﬁ dgl costruttore .ing.icatlods.u ﬁ?ialo]g?
i o ; according fo producer’s indicated in the cafalogue
.Jl sl ressicnos fociorin he m&%g%‘j C ol DIN 51097 selon les &léments du costructeur indiqué sur le catalogue
R oot ghsanoe presance laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
igkeitim Nossersich beim Begehen mit bloBen Fiien segn Ios datos del fabricante indicado 6n ol Sotsiogd
factor de resistencia ol desizamiento en presencial de agua con pies descolzos 9 9
K03¢)¢MLLMEHT yCTOI?I‘-IVIBOCTM K CKOMBKEHMIO 6OCHIMI HOramu NPV Hanu4m BOAbI COMIaCHO AaHHbIM MSTOTOBUTENA MPVIBEAEHO B KaTanore
resistenza alle macchie conforme
@ s’rqlnf resmoncef N occ?rdmg fo
resisfance aux faches conformes
\VI} Fleckenfestigkeit 1S0 10545-14 classe >3 Gemd
resistencia a las manchas conforme
CTOMKOCTb K oﬁpasoBaHmo NATEH COOTBETCTBYET

* Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNIEN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.
Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNIISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.
Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés & sec, a basse absorption d'eau E<0,5% groupe Bla.
Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G flr frockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.
Segln la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerémicas prensadas en seco con baja absorcion de agua E#0,5% Grupo Bla.

B cooteeTcTaumM ¢ TpeGosaHuAmK cTaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meTomp! ncnbitanuin no UNIEN ISO 10545, Mpunoxexne G, Ana kepamMmnieckoi NanTKy CyXoro NpeccoBaHna ¢ H13kum sogonornotiednem E<0,5%, rpynna Bla.
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